
APPLICATION FOR EXTENSION OF TIME TO FILE 

 EARNED INCOME TAX RETURN  

(FORM 531) 

 
CAPITAL TAX COLLECTION BUREAU 

8391 SPRING RD STE #3 

NEW BLOOMFIELD PA 17068 

 

 

Perry County Office Physical Address: Phone (717) 957-7281 

8391 Spring Rd Ste #3 New Bloomfield PA 17068     Fax (717) 957-7295 

 

Perry County Office Hours:        Website: WWW.CAPTAX.COM 

Monday – Thursday  

7:00 am - 4:15 pm  

  

Please complete this information: 

                                    Amount of enclosed payment: 

Name: _____________________________________   SS #: __________________            $ _____________                       

 

Spouse’s Name: _____________________________    SS #: __________________            $ _____________ 

           Total payment enclosed:  $ _____________ 

Address: ________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________ 

Telephone #: _____________________________________________________________________________ 

 
 

Capital Tax Collection Bureau will grant an extension of time for filing your Earned Income Tax Return 

(Form 531) until October 15th. 

 

This extension of time will be granted if you properly complete this form and 

file it with Capital Tax Collection Bureau on or before April 15th. 

 

Please note this is not an extension of time for the payment of any tax, which may be due.  Payment in full of 

the balance due on your return should be submitted with this form.  If payment is not made applicable interest 

charges (calculated at the rate of 1% per month of the unpaid tax) must be added to the amount of tax due when 

paid by October 15.  If you file after October 15, penalty and interest charges of 1% per month are effective as 

of April 15 on any payment.  Keep in mind that if you were required to make quarterly estimated payments for 

the tax year and payments were not made on time you may be subject to additional interest and penalty going 

back as far as first quarter of the tax year. 
 

 Thank you for your cooperation. If we can be of further assistance, please contact the Capital Tax 

Collection Bureau at (717) 957-7281. 
 

PLEASE ATTACH A COPY OF THIS APPLICATION 

 TO YOUR RETURN WHEN FILING 


